Interni novičnik: Trajnostno javno naročanje v naši občinski upravi

Spoštovani,
Trajnost se začne pri nas - in kot del občinske uprave imamo pri tem pomembno vlogo. Z veseljem vas obveščamo, da je občinski svet na seji [DATUM] sklenil sprejeti celovito strategijo za trajnostno javno naročanje, ki jo je pripravila naša uprava.
Trajnostno naročanje pomeni, da se pri nakupu blaga in storitev upoštevajo okoljska, socialna in zdravstvena merila. Vključuje tudi spodbujanje lokalnih in regionalnih dobaviteljev ter zagotavljanje stroškovne učinkovitosti in dolgoročne vrednosti.
Prvi koraki
Kot prvi korak bomo v naših pisarnah prešli na [navedite izdelke in storitve, ki jih boste nabavljali trajnostno, npr. recikliran pisarniški papir, kavo iz pravične trgovine, energetsko učinkovito opremo IT itd.].

[bookmark: _heading=h.xaox0bevfyt2]Dolgorožna obveza
Trajnostno javno naročanje je stalen proces. Še naprej bomo iskali, katere dodatne izdelke in storitve je mogoče zamenjati z bolj trajnostnimi alternativami. Naš pristop vodijo ugledni certifikati in okoljski/socialni standardi, ki podpirajo naše cilje.
Zavedamo se, da je za pomembne spremembe potreben čas, vendar vsak korak šteje. Vaše sodelovanje in ozaveščenost sta bistvenega pomena, da bodo ta prizadevanja uspešna in trajna.
Če imate predloge, zamisli ali pomisleke v zvezi s trajnostno nabavo v vašem oddelku ali pri vsakdanjem delu, vas toplo vabimo k sodelovanju.

Iskreno se vam zahvaljujemo za vašo podporo,
[Vaše ime]
[Vaša vloga]
[Ime občine]
